Контрольная работа №2 по теме:
 «Преобразование тригонометрических выражений»

Вариант 1.
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А5. Вычислите:    
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А6. Упростите выражение    
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А8. Упростите выражение    
[image: image9.wmf](

)

(

)

22

1ctgcos1

+aa-

.

А9. Найдите значение выражения    
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А10. Найдите значение выражения    
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А11. Упростите выражение  
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А12. Упростите выражение  
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В1.  Найдите значение выражения 
[image: image19.wmf]1

7cos

2

a-

, если 
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В2. Найдите значение выражения   
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Вариант 2.

А1. Найдите значение выражения   [image: image25.wmf]22
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А4. Упростите выражение    [image: image30.wmf]2525
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А5. Вычислите:    
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А6. Упростите выражение    
[image: image32.wmf]22

2

1

tg2sin

cos

æö

-a-a

ç÷

èø

a

.

А7. Вычислите:    
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А8. Упростите выражение    
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А9. Найдите значение выражения    
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А10. Найдите значение выражения    
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А11. Упростите выражение  
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А12. Упростите выражение  
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В1. Найдите значение выражения 
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В2.   Найдите значение выражения 
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Вариант 3.
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А5. Вычислите:    
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А6. Упростите выражение    
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А7. Вычислите:    
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А8. Упростите выражение    
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А9. Найдите значение выражения    
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А10. Найдите значение выражения    
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А11. Упростите выражение  
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А12. Упростите выражение  
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.
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.

В1.  Найдите значение выражения 
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В2. Найдите значение выражения 
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Вариант 4.
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А3. Упростите выражение    
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А4. Упростите выражение    [image: image81.wmf]22
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А9. Найдите значение выражения    
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А10. Найдите значение выражения    
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А12. Упростите выражение  
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В2.  Найдите значение выражения 
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Вариант 5.

А1. Вычислите:    
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А2. Упростите выражение    
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А3. Найдите значение выражения    
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А4. Найдите значение выражения    
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А6. Упростите выражение  
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А11. Упростите выражение    
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А12. Найдите значение выражения   [image: image116.wmf]22
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В1. Найдите значение выражения 
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В2. Найдите значение выражения 
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